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«ЛЮБЛЮ БЕРЕЗКУ 

РУССКУЮ»





ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОСЕННЕЙ 
БЕРЕЗЫ НАМ ПОНАДОБИТСЯ:

АЛЬБОМНЫЙ ЛИСТ;

ЦВЕТНЫЕ КАРАНДАШИ;

ПЛАСТИЛИН «ОСЕННИХ» ЦВЕТОВ: 

ЖЕЛТЫЙ, КРАСНЫЙ, ЧЁРНЫЙ;

НОЖНИЦЫ; КАНЦЕЛЯРСКИЙ НОЖ.



Для начала сделаем ствол березы. 
Для этого вырежем из альбомного листа прямоугольники, 
соединим их края, и, получив цилиндры, склеим их.
(Мы взяли втулку от туалетной бумаги и закрашиваем 
белой гуашью, после высыхания рисуем чёрным маркером 
ствол берёзы – «чёрточки», можно чёрным пластилином)
 



ЗАТЕМ ЗАЙМЕМСЯ КРОНОЙ БЕРЕЗЫ. 
ВЫРЕЖЕМ ИЗ АЛЬБОМНОГО ЛИСТА КРОНУ, РАСТУШУЕМ 

ЦВЕТНЫМИ КАРАНДАШАМИ.



Теперь сделаем из пластилина разноцветные листочки. 

Для этого раскатаем лист из пластилина и с помощью 
трубочки для сока вырежем кружочки 
(разного диаметра трубочки – разные листочки)
Потом приклеим кружочки 
на бумажную основу.



ГОТОВУЮ КРОНУ ВСТАВЛЯЕМ В СТВОЛ, 
ПРЕДВАРИТЕЛЬНО СДЕЛАВ В НЕМ 
КАНЦЕЛЯРСКИМ НОЖОМ 
ПРОРЕЗИ С ДВУХ СТОРОН.





СПАСИБО 
ЗА 

ВНИМАНИЕ!!!


